

DEBRECZEN.

POLITIKAI ÉS KÖZGAZDASZATI HIRLAP. A debreczeni-vidéki függetlenségi párt közlönye.

Megjelen hetenkint ötször: hétfőn, kedden, szerdán, csütörtökön és szombaton.

Előfizetési árak: Melyben és postán küldve. Egy évre 10 ft. Negyed évre 5 ft 50 kr. Fél évre 5 ft. Éves adó 5 ft.

Hirdetési díj: Öt naposban kétóránál 5 kr. Nagyból terjedelmű, mint szűkebb terjedelmű, mint szűkebb terjedelmű, mint szűkebb terjedelmű.

A debreczeni-vidéki függetlenségi párt közlönye. Szabó József, szerkesztő és kiadóulajdonos.

ES TÁRSASÁG. A legdrágábbig. A legújabbig. A legújabbig. A legújabbig. A legújabbig. A legújabbig. A legújabbig. A legújabbig. A legújabbig.

MINDENEMÜ. Kos betegségek. Borbajok. FOGAK. Weisz Gyula specialista gyógyász.

A debreczeni-vidéki függetlenségi párt közlönye. A felszámoló bizottság. A felszámoló bizottság. A felszámoló bizottság. A felszámoló bizottság.

A szent lélek hatása után. május 18.

Krisztus békességét ígért a hátrahagyottaknak. Az ő békessége volt az, melyet a világ el nem rabolhatott.

A keresztényiség hirdeti: Istennek egyformán fiai vagyunk. Igaz! de mily fiai? Isten hatalmas lelkének csudatelaie ma nem érvényesülnek, ma nem láthatók jó színben.

A magyar ma óriási! de csak politikai egén játszó üstökösei mutatják ezt, melyek hozhatnák háborút, éhséget, döghalált, de a nemzet javára bizonyos dolgot semmit sem.

Egy mégis bizonyos. Bizonys az, hogy Judások a szentlélek minden békéköztél, s az áruló lelkek sötét fellegé eltakarva tartja a magyar nép jólétének és szabadságának felséges napját.

Nincs a felséges házhoz más szavunk, mint a minőt mondhatunk egy alkotmányos, törvényes uralkodóról, kit a nép úgy szeretett, mint pl. Mátyás királyt, uralkodóról, kiről a felvilágosultak is elismerék, hogy általa a koronázási eskü szentnek tartatik.

Ott vannak a tanácsosok, szentelők! Mit mondjunk ezekről? — Mint a futó hógomolya talaja tapadnak a nagyhoz, hogy abból óriást csinálnak és másfél elolvastják a népet, az apró hópehelyeket, pedig a hógomolya is alapjaiban csak hópehelyekből áll, vízből mocsár, mocsárból pora. Így porlik el a magyar önállóság, a magyar nép jóléte.

Minket a béke öl meg. Bár elarabolná a világ gyehészünket. Ilyen bekénél a háború (de nem Bosznia!) is jobb. Fizejtük ok nélkül, méltánytalanul a quotát, közös nyugdíjakat, egyéb közös költségeket. Katonaszág, állami szervezet fenntartása stb. óriási adót ró reánk.

Miért? mert így nagy hatalom vagyunk, egy sorban állunk angollal, némettel, francziával, ruszkával s hogy nagy hatalom lehessünk hatszoros adót fizetünk. A teher elviselhetetlen. Mi a haszon? Nagy hatalom vagyunk és mint ilyen a társ nagyhatalmaktól szerencsésekk vagyunk elfogadhatni bizonyos rendőri, zsandári szolgáltatásokat a népszabadságok leigázása végett.

Tehát a magyar azért fizeti a hatszoros adót, hogy nagy hatalom lehessen s a békére lépett zsakmánya Ausztriával a népek szabadsága megrablásának keserves végrehajtását foganatosítsa? Ez nem tarthat soká.

A magyar mindig azért fizetett hatszoros adót is, (pénz és vér adót) hogy a maga és más népek szabadságát előmozdítsa, (ezt Gladstone is megérthette volna,) de megváltoztak a körülmények. A szentelők rosszul alkudtak és károsan kötelezték megbízóikat. Ma minden lehet.

Tudja azt nem csak Magyarország, tudja az egész világ, hogy a magyar senki szabadságát nem érintette s a magára bíráske volt. A magyar szabadság él szimboluma Kossuthnak egész élete azt mondta és mondja: ha még hasznunk volna is benne, ne bánjunk a mások szabadságát; figyelmeztet, hogy most a mások szabadságát gyötörjük (boszniai hadjárat) és e gonosz hivatás elnyerhetéseért hatszoros teher hárulni a népvállára. E figyelmeztetés az egész magyar nép intensív valójá érzi, tudja, elfogadja (türkök melletti tüntetés stb.) de az ország szenteláinak a néphöz háladalatlan, fölfelé csuszó-mászó extenzivítása megtiltja ez érzést s kétségbe esik a gondolatból, ha vajon ezen intensív érzés nem fogja-e bizonyos alkalomkor (egyetemi 100 éves ünnepély) a szabadság él szimbolumának magasatos nevét „éljen“-be foglalni.

Állami életünk a kétszínűség maximuma. Nem volt különös és tekintetben a Smerling és Bach korszak, Mindent tudunk, mindent érzünk, még szólhatunk is, de már tenni nem szabad. Az érzett nyomor kontinuitása petrifikálódni készül. De ez alig ha bekövetkezik. És nem következnek. A szentelék ugaltala, de vágyaink és törekvéseink szerint is „a világot elarabolja a békét“, mit a kajafasokkal hamis szentelők kötöttek, s mely a hajdani türök háborúknál is rosszabb. Elküldi Krisztus a politikai szentelket, mely egy nagy napon beszáll minden hazafi lelkébe, és ez ország különféle nyelveken szóló polgárai egyaránt fogják követelni a magyar szabadságot, azt a függetlenséget, melynek kivívásával virágozhatnak föl a haza.

Van pénz, ha hadügyi czélokra kell. A magyar kormány ilyenkor nem ismer deficitet, rongált anyagilyezetet, hanem készséggel megzavassa a kívánt összeget. A közbiz miniszterium nagyon jól ismeri a magyar kormány gyengeségét, s a rendszeren megálapított évi költségvetésen kívül mindig kirán néhány millióskát. A hadügyi rendszer szükséglet a jövésre megint két millióval nagyobb lesz. Dehát, hogy is ne volnának a

A „DEBRECZENI“ TÁRCZAJA.

fedezést tettem volna; csak azt vettem észre, hogy Levasseur valakit várt. Tizenegy óra felé eltávozott ő, igen bosszankodó arccal.

Egy rendőr emlékiratai.

Következő este minden hasonlóan történt, de a harmadik estén, több örömmel mint bámulással láttam a váltóház ügynökét belépni Lebretonot, én őt a tolvajok levelezőjének és bűntársának, — talán a tettesnek is — ismertem.

kevetelésben féltelenül bátrak a katona urak, midőn látják, hogy a nép iskolára és kegyre erre való pénzét olyan könnyen pocskolja ágyukra.

A közép-tanodai oktatók arról szólt törvényjavaslattal a kormány végkép elöjette, s többé nem fogja előterjesztetni.

Pártunk vidéken idős országgyűlési képviselőt az elnökség felhívja, hogy az évem elmúlva, siessenek vissza a fővárosba; mert az országgyűlési uszlok megnyitására azonnal fontos kérdések vétetnek tárgyalás alá.

Sárospatak, május 14.

Aszon ónművelő tőraulatok között, melyek a sárospataki ref. főiskolában fennállanak, legnagyobb jelentőségű „A magyar irodalmi önéletrajz-társulat“.

Ebből került ki a többek közt Szemere Bertalan, Káznási Gábor, Erdélyi János, Fogarasi János, Tompa Mihály stb. stb. Kell-e e nevéknél fényesebb bizonyosság arra, hogy mily nagyszerű hatása van egy ilyen önművelő egyesületnek?

A pünkösdi ünnepi szertevite diákjainkat a szélrózsza minden irányába. A vakáció 12-én kezdetet és 10 napig tart. Közvisgáink június 16-tól július 1-ig esnek meg, úgy a gymnasiumban, mint az akadémiában.

A főkönyvtár rendezése nagyon folyik s egy év alatt azaz a 2000 fital, melyet e célra a superintendencia felajánlt, alkalmatvalt készszen lez. Ha a rendezés az előre készített tervszerint keresztültvethetik: akkor ennek párja nem lesz Magyarországon.

Szép lendülettel vitt itt mostanában a szépművelő muzeum. A lelkes ügy barát Bokor József tanár meg nem szűnő munkásságát és unánáljárt fejt ki abban, hogy e gyűjteménytár minél vonzóbbá, gazdagabbá tegye. E napokban Kosszuffalussy Gyula főhadnagy-tól kapott, azokból a nagybecsű tárgyakból, melyeket a mult évben Csoma Józseffel megajelt, Nilus vidéki utazásából hozott magával, különösen szép egy fehér scarabeus a mit a muzeumnak ajándékozott, s melyen állítólag II. Rhames királynak sajátkezü aláírása van.

Az időjárás meglehetősen zord. Különösen néhány nap óta úgy fúj a nyugati szél, hogy didergünk bels a általános a fagyástól való féltelen. A szőlők szépen mutatnak. Gyümölcsök nem lesz semmi, a téli nagy hidegek megfája is jól részen elpusztult. Az olvadó hárt 22 esernyi holdja már második ére víz alatt áll; az inség általános és nőtnm nő. A kivándorlás folyton tart; a kormány pedig össze dugott kosokkal nézi. Boldog pünkösüi ünnepeünk lesz!

parben a végtárgyalás szombaton volt. Az esküdt-zék Inczedyt elítélte négy havi fogságra, s 600 ft. pénzbírássa. A csikk kifogólat része így kezdődik:

„Ez ünnel fog újra a vér, egyik oldalán a hasznok vére, a kik küdenek egy nagy nevezni szeméret, a melyért kis áldozat a hallál: mák oldalon a oszár assoldosának, a jó magyar fiának a vére, — a kik mennek előre s elhulnak parancs szerint.“ stb.

A munkák-kongresszus beültatott. A pünkösönapra Budapestre összehívott magyar nemzet-kongresszus, melyen a szocialdemokratá pártnak kellett volna végeleg megalakulnia, a miniszterium által különféle okokból beültatott.

A közgyűlés és a „Bika.“

Debreczen, május 18. A mult csütörtökön megtartott közgyűlés alkalmával egy igen fontos és figyelemre méltó jelenet történt a közgyűlésben.

Az úgylátványokról volt szó, s Besztercei ur felmentette, hogy a helybéli kereskedelmi kamara a házáló kereskedés megszűntetése iránt beadott javaslat elvetését évekkel ezelőt sürgette, s habár es soha sem vétetett tárgyalás alá, az úgylátványok közt még sincsen feljegyezve.

Ezért polgármester ur felszólt, és a fel nem törölt úgylátványok között rátért a Bika-ra is, s a nélkül, hogy a közgyűlési tárgylott volna hosszasan fejtegette az okokat, melyek a Bika építését akadályozták, többek közt akadályt emeltette fel Balogh Mihály főmérnök két havi betegekedését is.

Na ha annak a főmérnöknek — ki az építéshez legkisebbet sem ért — betegsége is akadály, akkor a Bika nem épül fel soha. De nem erről akarnak szólni, hanem polgármester ur végzén előadását, Mészáros József közgyűlési tag ur állott fel, s köszönetet mondott polgármester urnak, hogy felvilágosítást adott a közgyűlésnek, pedig azt sem neki, hanem az illető közegeknek kellett volna tenni, mi annyit teszen, hogy a polgármester urnak megköszönje, hogy fáradságot vett magának az ügyek tanulmányozásában.

Hajsz egy örökségért.

Az 1874. évi Politika; Ujdonságok augusztus havi egyik számában azon közlemény foglaltatott, hogy Amerikában egy „Eles“ nevű magyarországi születésű egyén milliomok hátrahagyásával ehles s ezen milliomok a magyarországi „Eles“ nevű rokonokra néznek.

A Bergezsában mult évi ószón elhalt Eles Sándor és ez idei ápril 3-án elhalt Eles Mihály nyomban mozogtak, hogy az Amerikában elhalt „Eles“ halálának körülményeit kiputabóják, s a magyar belügyminiszteriumnál is kopogtattak.

A fővárosból.

Négy hó és hatszár ft. Luozdi Lászlónak, a „Függetlenség“ belmunkáinak, „Italia irredenta“ cz. czikkéért indított sajtó-kifejezésház, melyet cinokostársa vonásaiaban észleltem.

Lebreton egyebiránt ki csaknem erőszakkal vezettetett be, csak néhány percig maradt a vendégfogadóban, és azon szok, melyeket beszélgetése közben Levasseurral hallottam a következők voltak: „Én félek, hogy ő gyanakszik.“

Ezen magukba vére csekély események alatt, melyek engemet apródnoként az iplevolgató nyomára vezettek, Balibelen túrelmetlensége legnagyobb fokra hágezt. Egyik levelet írta a másik után hozzám, — mert én minden más közlekedési eszközt megtagadtam, és minden levelemben kinyilatkoztatva, hogy helyszere napról napra rosszabbul; mert a hónap vége s annálgyáva a lejáratú idő közledekük.

A bankárt sajnáltam, s elhatároztam magamat, hogy egy in réz lépést tegyek, mely siker esetében a talányt teljesen megfajitendés és egyenes a oszáló fogv. vezetni. Komitétom, hogy színelészeretemet által a játékhöz, a dösszéshöz és a kivopogásokhoz Levasseur figyelmébe magamra fognom vonni, és barátság meg nyeradm; de megvallom, hogy első kísérletöm siker nélkül maradtak. Ó rézm se nézett.

Egykor azonban azt hittem észrevenni, hogy szavamra némi figyelmet fordít. Nehány játékos társamnak ugyanis azt beszéltem el, hogy én egy embernek bizalmas barátja volnék, ki képes angol bankjegyeket, melyek Londonban érvénytelensékké nyilvánítottak, a külföldön pénzzé tenni. De néhány perconyi figyelmes hallgatás után, ismét hideg gunyos minákat vágott a ravasz iplevolgató. Bizonys ellenzelenrel látszott irántam viseltetve, és állítottam annak szükségét, hogy bizalmát megnyerjem. Végre sikerült ez, és hiszem, hogy a közben igen ügyesen jártam el.

Egy este, egy igen könségese, de meglehetősen csinos kalando jelent meg a vendégfogadón, hol Levasseur urral darab idő óta találkoznunk szoktam. Az új vendég meg nem volt tíz perczig ott, s már egész társaság tudta, hogy az ő neve Treławna y e, és hogy az ő tárczája, legalább e pillanatban, jól meg van szápkvele. Ó voltunk szemközti foglalt helyet, s a Bowle Pusch mellett, pimász dísekedéssel beszélt, hogy ő Conduit-Strætten lakik, és hogy sok pénzre van. Hogy esen utolsó állítását igazolja, egy bankjegyeket-lele társaság húzott elő. A mi asztalunknál csak kevesen ültek, kik az én teremtől távol állottak. Ezre véltam, hogy Levasseur ur miként szemlélté az én vágó tekintetemem, melyet az új vendég tárczájára vettemem. Végre, miután Treławna y e fölőráig dísekedett és fecsegett, ki fűteté számjáját és odább ment.

Alig zárdott be utána, az ajtó, én is hasonlóan felállottam, és épen oly halkoan szóltam utána, mint S evass e ur én utánam. Száz lépésre a vendégfogadól, megállottam és valódi szelből kíváncsisággal néztem a hákapuját, és a halvány megvilágított alakokat; és a legerőtelmesebb gaszem gyanakodó elővigyázattal leskelődtem, egy szendregésbe merült város távoli zörzése. Levasseur ur, mint árnyékom követtem mindentvé.

Egy utca szegletén üldöztem Treławna y e-t, minitagy véletlenül megtaszítottam és kiloptam a közben társaját és sebből. Miután a merész kámúvet véghez vittem, egy korszamba siettem.

ván és Zalay Márk urak, a másik albizottság...
Az ügyrend főbb pontjait elhatározott...

Rövid előlegeket az igazgató minden hétfő...
Rövid előlegeket az igazgató minden hétfő...

UDONSÁGOK.

A Kossuth ünnepély, mely tegnapelőtt...
A Kossuth ünnepély, mely tegnapelőtt...

A helybeli lövészgyűlés által tegnap...
A helybeli lövészgyűlés által tegnap...

Halálhíradás. Molnár György, Debreczen...
Halálhíradás. Molnár György, Debreczen...

Halálhíradás. Molnár György, Debreczen...
Halálhíradás. Molnár György, Debreczen...

Halálhíradás. Molnár György, Debreczen...
Halálhíradás. Molnár György, Debreczen...

Halálhíradás. Molnár György, Debreczen...
Halálhíradás. Molnár György, Debreczen...

Halálhíradás. Molnár György, Debreczen...
Halálhíradás. Molnár György, Debreczen...

Halálhíradás. Molnár György, Debreczen...
Halálhíradás. Molnár György, Debreczen...

Halálhíradás. Molnár György, Debreczen...
Halálhíradás. Molnár György, Debreczen...

Halálhíradás. Molnár György, Debreczen...
Halálhíradás. Molnár György, Debreczen...

Halálhíradás. Molnár György, Debreczen...
Halálhíradás. Molnár György, Debreczen...

Halálhíradás. Molnár György, Debreczen...
Halálhíradás. Molnár György, Debreczen...

Halálhíradás. Molnár György, Debreczen...
Halálhíradás. Molnár György, Debreczen...

Halálhíradás. Molnár György, Debreczen...
Halálhíradás. Molnár György, Debreczen...

Halálhíradás. Molnár György, Debreczen...
Halálhíradás. Molnár György, Debreczen...

Halálhíradás. Molnár György, Debreczen...
Halálhíradás. Molnár György, Debreczen...

Halálhíradás. Molnár György, Debreczen...
Halálhíradás. Molnár György, Debreczen...

Halálhíradás. Molnár György, Debreczen...
Halálhíradás. Molnár György, Debreczen...

Halálhíradás. Molnár György, Debreczen...
Halálhíradás. Molnár György, Debreczen...

Halálhíradás. Molnár György, Debreczen...
Halálhíradás. Molnár György, Debreczen...

Halálhíradás. Molnár György, Debreczen...
Halálhíradás. Molnár György, Debreczen...

Halálhíradás. Molnár György, Debreczen...
Halálhíradás. Molnár György, Debreczen...

Egri Dobray József köz- és váltó...
Egri Dobray József köz- és váltó...

Öngyilkosság. Töröcsy Mihály helybeli...
Öngyilkosság. Töröcsy Mihály helybeli...

A nagyerdő fűrdő vendéglő...
A nagyerdő fűrdő vendéglő...

Kéményfűz. Tegnap este a hagyomány...
Kéményfűz. Tegnap este a hagyomány...

A gyalogverseny, melyet a tornászok...
A gyalogverseny, melyet a tornászok...

Halálhíradás. Molnár György, Debreczen...
Halálhíradás. Molnár György, Debreczen...

Halálhíradás. Molnár György, Debreczen...
Halálhíradás. Molnár György, Debreczen...

Halálhíradás. Molnár György, Debreczen...
Halálhíradás. Molnár György, Debreczen...

Halálhíradás. Molnár György, Debreczen...
Halálhíradás. Molnár György, Debreczen...

Halálhíradás. Molnár György, Debreczen...
Halálhíradás. Molnár György, Debreczen...

Halálhíradás. Molnár György, Debreczen...
Halálhíradás. Molnár György, Debreczen...

Halálhíradás. Molnár György, Debreczen...
Halálhíradás. Molnár György, Debreczen...

Öngyilkosság. Töröcsy Mihály helybeli...
Öngyilkosság. Töröcsy Mihály helybeli...

A nagyerdő fűrdő vendéglő...
A nagyerdő fűrdő vendéglő...

Kéményfűz. Tegnap este a hagyomány...
Kéményfűz. Tegnap este a hagyomány...

A gyalogverseny, melyet a tornászok...
A gyalogverseny, melyet a tornászok...

Halálhíradás. Molnár György, Debreczen...
Halálhíradás. Molnár György, Debreczen...

Halálhíradás. Molnár György, Debreczen...
Halálhíradás. Molnár György, Debreczen...

Halálhíradás. Molnár György, Debreczen...
Halálhíradás. Molnár György, Debreczen...

Halálhíradás. Molnár György, Debreczen...
Halálhíradás. Molnár György, Debreczen...

Halálhíradás. Molnár György, Debreczen...
Halálhíradás. Molnár György, Debreczen...

Halálhíradás. Molnár György, Debreczen...
Halálhíradás. Molnár György, Debreczen...

Halálhíradás. Molnár György, Debreczen...
Halálhíradás. Molnár György, Debreczen...

Halálhíradás. Molnár György, Debreczen...
Halálhíradás. Molnár György, Debreczen...

Öngyilkosság. Töröcsy Mihály helybeli...
Öngyilkosság. Töröcsy Mihály helybeli...

A nagyerdő fűrdő vendéglő...
A nagyerdő fűrdő vendéglő...

Kéményfűz. Tegnap este a hagyomány...
Kéményfűz. Tegnap este a hagyomány...

A gyalogverseny, melyet a tornászok...
A gyalogverseny, melyet a tornászok...

Halálhíradás. Molnár György, Debreczen...
Halálhíradás. Molnár György, Debreczen...

Halálhíradás. Molnár György, Debreczen...
Halálhíradás. Molnár György, Debreczen...

Halálhíradás. Molnár György, Debreczen...
Halálhíradás. Molnár György, Debreczen...

Halálhíradás. Molnár György, Debreczen...
Halálhíradás. Molnár György, Debreczen...

Halálhíradás. Molnár György, Debreczen...
Halálhíradás. Molnár György, Debreczen...

Halálhíradás. Molnár György, Debreczen...
Halálhíradás. Molnár György, Debreczen...

Halálhíradás. Molnár György, Debreczen...
Halálhíradás. Molnár György, Debreczen...

Halálhíradás. Molnár György, Debreczen...
Halálhíradás. Molnár György, Debreczen...

Öngyilkosság. Töröcsy Mihály helybeli...
Öngyilkosság. Töröcsy Mihály helybeli...

A nagyerdő fűrdő vendéglő...
A nagyerdő fűrdő vendéglő...

Kéményfűz. Tegnap este a hagyomány...
Kéményfűz. Tegnap este a hagyomány...

A gyalogverseny, melyet a tornászok...
A gyalogverseny, melyet a tornászok...

Halálhíradás. Molnár György, Debreczen...
Halálhíradás. Molnár György, Debreczen...

Halálhíradás. Molnár György, Debreczen...
Halálhíradás. Molnár György, Debreczen...

Halálhíradás. Molnár György, Debreczen...
Halálhíradás. Molnár György, Debreczen...

Halálhíradás. Molnár György, Debreczen...
Halálhíradás. Molnár György, Debreczen...

Halálhíradás. Molnár György, Debreczen...
Halálhíradás. Molnár György, Debreczen...

Halálhíradás. Molnár György, Debreczen...
Halálhíradás. Molnár György, Debreczen...

Halálhíradás. Molnár György, Debreczen...
Halálhíradás. Molnár György, Debreczen...

Halálhíradás. Molnár György, Debreczen...
Halálhíradás. Molnár György, Debreczen...

Öngyilkosság. Töröcsy Mihály helybeli...
Öngyilkosság. Töröcsy Mihály helybeli...

A nagyerdő fűrdő vendéglő...
A nagyerdő fűrdő vendéglő...

Kéményfűz. Tegnap este a hagyomány...
Kéményfűz. Tegnap este a hagyomány...

A gyalogverseny, melyet a tornászok...
A gyalogverseny, melyet a tornászok...

Halálhíradás. Molnár György, Debreczen...
Halálhíradás. Molnár György, Debreczen...

Halálhíradás. Molnár György, Debreczen...
Halálhíradás. Molnár György, Debreczen...

Halálhíradás. Molnár György, Debreczen...
Halálhíradás. Molnár György, Debreczen...

Halálhíradás. Molnár György, Debreczen...
Halálhíradás. Molnár György, Debreczen...

Halálhíradás. Molnár György, Debreczen...
Halálhíradás. Molnár György, Debreczen...

Halálhíradás. Molnár György, Debreczen...
Halálhíradás. Molnár György, Debreczen...

Halálhíradás. Molnár György, Debreczen...
Halálhíradás. Molnár György, Debreczen...

Halálhíradás. Molnár György, Debreczen...
Halálhíradás. Molnár György, Debreczen...

MOLL Seidlitz-pora
csak akkor valódi csak akkor
WARUNG
Halmájzsir-olaj
Krohn M. és Társától
Bergenben (Norvégiaiban)
Főszállítmányi hely
Moll A. gyógyszerésznél cs. k. udv. szállítónál Bécsben
Tuchlauben.

Nyujtsunk kezét a szerencsének!
400.000 birod. márka vagy
231,250 frt.
Főnyereményt nyerheti a legújabbban rendezett...

Tőzsdé műveleteket
Leitha bankház Bécsben, Heidenschuss Nr. 1.
Nyeremények:
a) egyszerű meghatározott veszteségű (díj 10-30 frtg. 5000 frt értékű papírok)
b) az árfolyam emelkedésére vagy esésére.
c) letétben tartásra míg a papírok használatra árusíthatók.

Hirdetés.
A „Rott Lipót és testvére” kereskedő-
üzlet eladása...
Hegedűs István,
Holländer Gyula.

ÁRJEGYZÉK.
318. szám.
A „ISTVÁN” gúzmalom
készítményeinek
kiszáradás nélküli
kiszáradás nélküli
kiszáradás nélküli

gyomor-cseppek,
Mária-Jelli
Jelen határon gyomor-
cseppek,
Mária-Jelli

gyomor-cseppek,
Mária-Jelli
Jelen határon gyomor-
cseppek,
Mária-Jelli

gyomor-cseppek,
Mária-Jelli
Jelen határon gyomor-
cseppek,
Mária-Jelli

Egy rendő
Régény,
Ford
V. Ipa